GENERALITAT DE CATALUNYA

DEPARTAMENT D'INTERIOR
SECRETARIA GENERAL 

XXX, agent del cos de Mossos d’Esquadra amb número de TIP XXX i DNI XXX, i domicili a efectes de notificacions a XXX
MANIFESTO
El sotasignat és membre del cos de mosso d’esquadra destinat a XXX i adscrit a un torn XXX.
Tot i l’anterior, mai s’ha retribuït al sotasignat les jornades de treball en torn de nit coincidents en períodes de vacances durant els darrers quatre anys.
Tampoc aquelles jornades de treball en torn de nit coincidents amb permisos gaudits o incapacitats temporals patides durant l’esmentat termini.
Sobre aquesta qüestió s’ha pronunciat recentment el Tribunal Suprem en la seva sentència número 1.499/2024 de 25 de setembre de 2024, que reconeix el dret a rebre les retribucions de festivitat i nocturnitat en els períodes que no es treballin, com les vacances, baixes laborals, dies de lliure disposició i qualsevol altre període de permís retribuït.
En concret la citada sentència estableix: 

“Cuando el funcionario presta servicios en régimen de turnos en los que se incluyen turnos de noche y festivos dentro del horario de la jornada ordinaria de trabajo, se tiene derecho a su retribución en períodos vacacionales anuales, incapacidad temporal, permisos por asuntos propios y demás permisos retribuidos”
És a dir, l'Alt Tribunal confirma que els policies tenen dret a aquests complements durant les vacances perquè els serveis que presten de nit o festius “formen part de la jornada habitual de treball” i, per tant, no són una mena de serveis extraordinaris condicionats a la seva efectiva prestació per cobrar-los.

L’esmentada sentència també indicia que “en el ámbito de la función pública local, el plazo de prescripción del derecho a reclamar cantidades adeudadas por los anteriores conceptos es el de cuatro años”.
Per tant, els efectes retroactius d’aquest pronunciament s'estenen a l'abonament de les quantitats que resultin corresponents als quatre anys immediatament anteriors a la data de la sol·licitud inicial realitzada per l'agent. 
Arran de l’anterior, s’ha de reconèixer el complement de nocturnitat i, en conseqüència, retribuir les jornades de treball en torn de nit amb independència de que les mateixes coincideixin en períodes de vacances, permisos o incapacitats temporals.
Per l’exposat, 
SOL·LICITO
Que s’admeti la present reclamació de quantitat i s’acordi abonar el complement de nocturnitat en aquelles jornades de treball en torn de nit coincidents amb períodes de vacances anuals, incapacitat temporal, permisos per assumptes propis i altres permisos retribuïts i gaudits durant els darrers quatre anys, més els interessos legalment establerts des de la presentació de la present reclamació fins a la seva liquidació.

Barcelona, XXX de XXX de 2025
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